
Ata da 7ª (Sétima) Sessão Ordinária do I Período Legislativo.  Aos dezessete 
dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco (17.03.2025), às 
19h30min, na Casa Eduardo Domingos de Lima, no Plenário Luiz Gonzaga 
Dantas de Oliveira Campos, na Rua José Justo dos Santos, Nº 36, Tabira – 
PE, com a presença dos 11 (onze) Srs. Vereadores que formam a atual 
Constituição Municipal, a Sr.ª Presidenta Maria do Socorro Veras dos Santos 
abriu a sessão cumprimentando a todos. Logo após, solicitou de seus Pares 
apostos a Mesa as devidas assinaturas no Livro de Presença e na Folha de 
Frequência, ao que foi atendida. Em seguida, solicitou da Secretária a leitura 
da Ata da Sessão anterior, a qual, em comum acordo entre os Pares, foi 
dispensada e leitura e aprovada por unanimidade dos votos presentes. Dando 
continuidade, solicitou a leitura das correspondências recebidas e foram 
apresentados: Requerimentos nº 024 a 037/2025, dos quais os de número 025 
a 037 requerem que as mulheres citadas nos referidos requerimentos, sejam 
homenageadas com a Medalha da Ordem do Mérito Legislativo Municipal 
Maria Celeste Vidal, em sessão solene que acontecerá no próximo dia 31 do 
mês e ano em curso, em comemoração ao Dia Internacional da Mulher, 
requerimentos esses que foram encaminhados para a Comissão Permanente 
de Justiça e Redação; Indicações nº 095 a 127/2025; as Moções de Aplausos 
nº 025 a 028/2025 e as Moções de Pesar nº 023 a 025/2025. Não havendo 
mais apresentações, a Senhora Presidenta solicitou do 1º Secretário que 
convidasse a primeira oradora da noite, sendo convidada a Delegada da 
Polícia Civil, Drª Joedna Maria Soares Gomes, para fazer o uso da tribuna, a 
qual após seus cumprimentos disse ser uma grande satisfação estar nesta 
Casa, agradeceu o convite e parabenizou a Câmara pela iniciativa de trazer 
uma pauta tão importante, que é a conversa sobre políticas públicas para a 
mulher. Iniciou sua fala esclarecendo que políticas públicas são ações e 
programas que o poder público desenvolve para combater desigualdades e 
promover oportunidades, que no campo das políticas públicas voltadas 
especificamente para as mulheres, são três grandes grupos: o combate a 
violência de gênero, com a atuação dos conselhos, implementação da 
delegacia da mulher, disque denúncia e casa de acolhimento; a garantia de 
autonomia financeira, econômica e social, seria estabelecer linhas de crédito 
com juros reduzidos para as mulheres empreendedoras, parcerias com o setor 
privado para que contratem mulheres, especialmente mães solo vítimas de 
violência e a garantia de direitos fundamentais, que seria um atendimento 
médico específico e voltado para gestantes em situações de vulnerabilidade, 
mutirões de ações positivas para exames de prevenção da saúde da mulher. 
Disse que os municípios têm um papel essencial na implementação de políticas 
públicas e enfatizou que as mulheres não estão sozinhas por mais difícil que 
seja lidar com a violência; fez um apelo para que as mulheres vítimas de 
violência buscassem ajuda e exigissem seus direitos e seus espaços, 
agradeceu o espaço cedido à sua instituição e se disponibilizou para algum 
esclarecimento que se fizesse necessário. Intercedeu a Vereadora Nelly 
Sampaio que agradeceu a presença e parabenizou a explanação da Drª 
Joedna; lembrou que já existe uma lei municipal que obriga a notificação 
compulsória dos casos de violência contra a mulher e questionou se existem 
dados estatísticos concretos em relação a violência contra a mulher no 
município ou se é sub-notificado, o que foi respondido por Drª Joedna que a 
polícia de Pernambuco tem a estatística de todos os crimes, inclusive de 
violência doméstica, apesar de lidar com a sub-notificação principalmente no 
que diz respeito a violência doméstica e que poderia enviar esses dados para a 
Câmara, caso haja interesse, e acrescentou que tem muito interesse na 
conscientização das pessoas mais jovens através de palestras e sugeriu que a 
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violência de gênero fosse pauta de escola. Intercedeu a Sr.ª Presidenta que 
informou que no mandato passado criou o projeto do dossiê mulher, que é 
exatamente para o município colher esses dados da violência contra a mulher, 
porque teve a informação do delegado anterior e do juiz de justiça que o 
município não tinha esses dados de violência contra a mulher, o qual espera 
que nessa gestão seja colocado em prática. Intercedeu o Vereador Kleber 
Paulino que agradeceu a presença da delegada e enfatizou que não acredita 
na eficiência da Lei Maria da Penha, porque os casos absurdos de violência 
contra a mulher continuam a acontecer, mesmo com as medidas protetivas, 
então que acredita que a lei deveria ser mais severa e sem fiança e comentou 
sobre seu projeto que formou quarenta mulheres no curso de cabelereira e 
manicure, como também conseguiu, através de uma cooperativa, uma linha de 
crédito para o início profissional dessas mulheres.  Drª Joedna considerou que 
se hoje está ruim, já esteve muito pior, então que o Lei Maria da Penha há o 
processo, não há fiança para a quebra das medidas protetivas, mas que 
acontece da própria mulher quebrar a medida protetiva. Parabenizou a 
iniciativa de pelo projeto de autonomia financeira para mulheres e concordou 
que essa lei precisa ser cumprida, aplicada de forma mais efetiva e agradeceu 
a atenção de todos. A Sr.ª Presidenta agradeceu a presença da Drª Joedna, 
agradeceu pelo atendimento ao convite feito e disponibilizou a Casa Legislativa 
para o que se dizer necessário e solicitou que o 1º Secretário convidasse a 
próxima oradora, sendo convidada a Presidente da Câmara de Dirigentes 
Lojistas – CDL de Tabira, Sr.ª Rosana Tunú, para fazer o uso da tribuna, a 
qual cumprimentou a todos, agradeceu o convite para falar sobre o 
empreendedorismo feminino e parabenizou todas as mulheres, especialmente 
as mulheres vereadoras. Iniciou sua fala afirmando que a mulher pode estar 
onde ela quer e considerou que cada dia as mulheres estão conquistando mais 
isso, porque as mulheres hoje são mais da metade da população brasileira, são 
a maioria dos eleitores, a maioria de pessoas formadas no ensino superior e 
estão praticamente em todas as áreas do mercado de trabalho. Considerou 
também que apesar de ser maioria, no mundo do negócio apenas 34% das 
empresas brasileiras são lideradas por mulheres e questionou por que será que 
isso acontece. Salientou que quando uma mulher decide empreender, enfrenta 
barreiras que os homens muitas vezes sequer percebem como a dificuldade no 
acesso de crédito, falta de apoio familiar e social e pelo questionamento da 
capacidade pela dupla ou tripla jornada. Enfatizou que as mulheres foram, 
automaticamente, se transformando e mudando a história; destacou que hoje 
as mulheres são quase a metade dos MEIs do Brasil e que as empresas 
lideradas por mulheres são as que tem maior taxa de sucesso, porque a mulher 
tem mais planejamento, conseguem administrar crises de forma estratégicas, 
conseguem contratar e sensibilizaras mulheres e conseguem pagar salários 
justos. Considerou ainda que o empreendedorismo feminino não está apenas 
em grande negócio, está no dia a dia, sustentando famílias inteiras e 
movimentando a economia do país. Ressaltou que as mulheres precisam de 
políticas públicas, precisam que o crédito seja facilitado para as mulheres 
empreendedoras, que promovam a capacitação e incentivem cada vez mais a 
mulher a ser líder do seu próprio negócio e principalmente mudar a cultura que 
limita a mulher de empreender. Destacou que além de Presidente da CDL, 
também é uma mulher empreendedora, e que seu maior desafio é qualificar e 
empoderar mulheres. Parabenizou a Sr.ª Presidente pela a ação das palestras, 
que isso faz com que as mulheres percebam a realidade do empoderamento 
das mulheres e o quanto o empreendedorismo feminino faz com que o 
desenvolvimento econômico da cidade seja pontual. Concluiu sua fala 
afirmando que as mulheres que não devem aceitar menos do que merecem, 
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que não sejam coadjuvantes de seus próprios futuros e que não sejam a 
exceção e sim a regra, porque empreender não é sobre gênero, é sobre 
capacidade e agradeceu a atenção de todos. A Sr.ª Presidenta agradeceu a 
presença da Sr. ª Rosana Tunú, enalteceu seu trabalho, por ser uma mulher 
empoderada empoderando outras mulheres e disponibilizou a Casa para o que 
se fizer necessário. A seguir, fez o uso da tribuna o Vereador Dicinha do 
calçamento, que após suas saudações agradeceu a presença da delegada do 
município. Iniciou sua fala comentando sobre a reunião que participou com o 
pessoal da saúde na prefeitura e destacou que a gestão está cumprindo com o 
que prometeu, que está mantendo três médicos no hospital, que já tem criança 
nascendo de parto cesáreo no hospital municipal, que já está tendo todo tipo 
de remédio e está ficando tudo sob controle e salientou que o remédio que não 
tiver nos postinhos, que a pessoa pode ir no seu comércio, provar que não tem 
o remédio que a sua pessoa compra e agradeceu a atenção de todos.      
Continuando, fez o uso da tribuna o Vereador Marcos de Judite, que 
cumprimentou a todos.  Iniciou sua fala justificando as matérias de sua autoria 
apresentadas nesta sessão; agradeceu ao Secretário de Saúde pela 
medicação do paciente Gilson do Riacho do Gado, que desta vez foi a 
medicação completa e alegou que o papel apresentado pelo Vereador Adelmo, 
em relação a entrega da medicação deste paciente, era tudo mentira, porque 
não foi a medicação toda e foi negado naquele momento. Concedeu aparte ao 
Vereador Adelmo que esclareceu que o paciente não ficou sem medicação, ela 
precisava de dez e tinha recebido oito. Continuando, o Vereador Marcos se 
dirigiu ao Vereador Dicinha e afirmou que amanhã estará logo cedo em sua 
porta para que o Vereador comprasse respiridona, porque não está tendo este 
medicamento no hospital e é um dos remédios mais usados hoje, por Tabira ter 
um [índice altíssimo de autismo. Concedeu aparte ao Vereador Dicinha que 
afirmou que se o Vereador Marcos achasse esse remédio líquido em Tabira, 
que ele deixaria seu mandato, porque com esse governo não se brinca, se faz. 
O Vereador Marcos considerou que foi feita uma lista de remédios, inclusive 
com respiridona, que deu 45 mil reais e o prefeito disse que não podia comprar 
e questionou como é que esse governo diz que tem dinheiro e na hora de 
executar a conversa é outra, assim como está acontecendo no lixão, que o 
prefeito diz que não tem como funcionar, então se dizem que tem tanto 
dinheiro, porque também não gasta com o lixão e deixa vinte e duas famílias 
trabalhando. Agradeceu ao Secretário de Obras por ter atendido o seu pedido e 
ter retirado o poste do local inadequado perto da ponte do hospital. Pediu ao 
prefeito um olhar especial para o lixão, que olhasse pelas famílias que ali estão 
e, sendo essas as suas palavras, agradeceu a atenção de todos. Em ato 
contínuo, usou a tribuna o Vereador Eraldo Moura, que após suas saudações 
parabenizou as palavras da delegada da Polícia Civil e da presidente da CDL, 
estendeu os cumprimentos à Sr.ª Presidenta pela iniciativa de palestras tão 
esclarecedoras para as mulheres. Considerou que a Lei Maria da Penha é 
muito importante e pediu que tivesse leis mais rigorosas ainda, para proteção 
da mulher. Parabenizou o Vereador Adelmo pela visita ao estádio O Canecão e 
pelos esclarecimentos em relação a essa obra, que foi inaugurada com 57% de 
realização para enganar o povo. Informou que estiveram numa reunião com o 
prefeito e com todas as enfermeiras do município, onde o prefeito orientou que 
não era para faltar remédio algum nos postos de saúde e no hospital e, em 
relação ao respiridona, estão com muita dificuldade de comprar e, ressaltou 
que se alguém souber onde tem esse remédio, que informe, pois o prefeito 
mandará buscar. Esclareceu que desde o ano de 2022 a CPRH vem 
notificando o município, que para manter o transbordo tem que ter uma 
caçamba e questionou de quem era a caçamba e a pá carregadeira alugadas 
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para o transbordo e informou que o prefeito Flávio deu duas opções para as 
famílias do lixão, devido às dificuldades para se manter esse local. Concedeu 
aparte ao Vereador Marcos de Judite que perguntou se o Vereador achava 
justo trocar o trabalho que se ganha de dois mil reais acima por um emprego 
de prefeitura ganhando um mil reais e pouco e um emprego onde eles fazem o 
horário de trabalho deles e ainda tem o bolsa família. O Vereador Eraldo 
considerou que a questão é a lei, que se a gestão passada tivesse tomado as 
providências com as notificações e tivesse feito o investimento necessário, em 
vez de locar veículos por preços absurdos, estaria hoje de forma certa e legal e 
agradeceu a atenção de todos. Na sequência, usou a tribuna a líder da 
oposição, Vereadora Nelly Sampaio, que após suas saudações iniciais, 
agradeceu e parabenizou a Sr.ª Presidenta pelos trabalhos realizados no mês 
da mulher; parabenizou também Drª Joedna e a presidente da CDL, Sr.ª 
Rosana, pelas palavras em prol das mulheres e questionou a Sr. ª Rosana se 
já foi feito algum tipo de trabalho com as mulheres da estação de transbordo. 
Pediu um requerimento direcionado ao Secretário de Saúde requerendo o 
pagamento da parcela única dos contratados da atenção básica, referente ao 
ano de 2024; pediu também uma indicação pedindo ao chefe do executivo um 
servidor para o cemitério novo, que está precisando de cuidados; justificou as 
matérias de sua autoria apresentadas nesta sessão; pediu apoio aos colegas e 
união de forças em prol de Vinicius que está precisando de um leito de UTI. 
Considerou que é preciso arrumar uma forma de melhorar a rede 
complementar de assistência do município, para que os casos urgentes não 
fiquem assistência de exames e um pronto atendimento. Disse, em relação ao 
medicamento respiridona, que não tem na farmácia do hospital e não tem a 
conversa de que está faltando, porque que tem essa medicação em Tabira, na 
farmácia de Alba, e tem também na farmácia dos municípios em Afogados da 
Ingazeira e acrescentou que falta mais medicamentos, que não é somente 
esse. Disse também que quando um usuário reclama da falta do serviço ou do 
medicamento, escuta que a ex-prefeita acostumou mal os usuários e pediu que 
o serviço fosse continuado, que esse é o desejo da sua bancada e agradeceu a 
atenção de todos. Intercedeu o Vereador Eraldo Moura que pediu desculpas a 
sociedade de Tabira, porque foi falado que se achassem esse medicamento 
podia mandar buscar, então que amanhã o prefeito e o secretário de saúde 
tomassem as providências e mandasse buscar a medicação. A Sr.ª Presidenta 
acrescentou que já havia mandado mensagem para o prefeito e que ele já ia 
mandar providenciar. A Vereadora Nelly Sampaio enfatizou que todos estão 
nesta Casa para construir, independente de partido. Intercedeu a Sr. ª que 
esclareceu que tiveram a reunião com todos os enfermeiros, que o prefeito 
disse que onde encontrassem essa medicação ele comprava, que o 
coordenador informa que foi feito o pedido, mas que infelizmente estava em 
falta até nas farmácias comerciais e agora a Vereadora Nelly mostra que tem 
na farmácia, então que esse é o trabalho do vereador e a sua bancada só quer 
que as informações cheguem de forma transparente, correta e responsável. A 
Vereadora Nelly Sampaio afirmou que continuará a cobrar a continuidade do 
serviço, que isso é mínimo que a atual gestão pode fazer e agradeceu a 
atenção. Continuando, foi convidado o líder da situação, Vereador Kleber 
Paulino, para fazer o uso da tribuna, o qual após suas saudações disse, em 
relação a estação do transbordo, que desde o ano de 2022 a CPRH e o 
Ministério Público vem notificando, que vai chegar no limite que ou município 
toma as providências ou vai levar uma multa tão alta que não conseguirá pagar 
e acrescentou que o município não vai deixar ninguém de mãos abanando. 
Esclareceu que a própria ADAGRO exigiu que o curral do gado ficasse com 
uma entrada e uma saída. Concedeu aparte ao Vereador Marcos de Judite que 
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informou que o Dr. Ailton falou que a responsabilidade da organização do 
evento, da feira, é da prefeitura, que eles mandam algumas indicações e a 
prefeitura vai se adequando a elas, que não foi ordem para ficar fechado. O 
Vereador Kleber Paulino ressaltou que recebeu a informação que foi uma 
exigência da ADAGRO e acrescentou, em relação a fila do GTA, que tiveram 
alguns problemas, mas que já estão sendo corrigidos. Esclareceu também que 
passou quatro anos cobrando a utilização da usina de asfalto, que agora a 
usina está bem danificada por ter ficado ao relento, então que irá ser feito um 
estudo para ver se ainda dá para funcionar normalmente e que se isso 
acontecer, se a usina ainda prestar, que irá cobrar também do prefeito Flávio 
Marques a sua utilização, por ser um bem público do município. Parabenizou 
por o bloco cirúrgico está funcionando normalmente em apenas três meses de 
gestão. Concedeu aparte ao Vereador Eraldo Moura, que afirmou, em relação 
ao curral do gado, que foi a ADAGRO que mandou fechar. Intercedeu a Sr.ª 
Presidenta que lembrou que na próxima quinta-feira poderão esclarecer tudo 
isso durante a reunião que está marcada com a ADAGRO e o Secretário de 
Agricultura nesta Casa. Continuando, o Vereador Kleber Paulino também 
lembrou do leilão que a gestão passada queria fazer com máquinas boas que 
até hoje estão trabalhando e lembrou também do empréstimo que a gestão 
passada queria fazer faltando seis meses para acabar a gestão e agradeceu a 
atenção de todos. Por questão de ordem a Vereadora Nelly Sampaio 
considerou que no documento a ADAGRO não manda fechar a entrada do 
curral do gado e, em relação ao bloco cirúrgico, disse que Tabira hoje faz parte 
de uma rede do governo federal, estados e município, destinados ao programa 
nacional de redução de filas de cirurgias eletivas, que esse recurso vem para o 
município desde o ano passado e que, mesmo recebendo o recurso, no mês de 
janeiro e fevereiro não teve nenhuma cirurgia naquele bloco, então que é 
preciso mostrar a sociedade o que de fato está acontecendo. Por questão de 
ordem a Vereadora Nelly Sampaio considerou ser necessário o alinhamento da 
conversa para a reunião de quinta-feira, para que o município consiga mais 
servidores da ADAGRO para melhorar o serviço do GTA. Por questão de 
ordem o Vereador Eraldo Moura afirmou que confia muito no trabalho do 
Secretário Marcos Crente, que ele afirmou que foi a ADAGRO que mandou 
fechar uma saída e que ele está fazendo um trabalho muito bom no curral do 
gado. Foi convidada para fazer o uso da tribuna a 2ª Secretária, Vereadora 
Bebé de Aldo, que cumprimentou a todos. Iniciou sua fala enfatizando que a 
mulher começou a se destacar na política, nos negócios, na ciência e na 
cultura, desafiando normas tradicionais, apesar dos desafios persistentes da 
desigualdade salarial e também a violência doméstica. Pediu uma indicação 
para o Secretário de Obras de dois quebra-molas na Rua Davi Ramos; 
agradeceu a Damião pelo atendimento de seu pedido de retirada de um aterro 
e ao Secretário de Obras pelo conserto de um esgoto no Brejinho. Agradeceu a 
presença e a explanação da Delegada Drª Joedna sobre as políticas públicas 
voltadas para as mulheres, afirmou contar com apoio da mesma na 
Procuradoria Especial da Mulher desta Casa; agradeceu também a presença 
da presidente da CDL Sr.ª Rosana Tunú e agradeceu a atenção de todos.      
Foi convidado para fazer o uso da tribuna o 1º Secretário, Vereador Adelmo 
das antenas, que após seus cumprimentos formais pediu a secretaria da Casa 
uma indicação direcionada ao Secretário de Agricultura, para a retirada de uns 
futuros atoleiros nos Sítios Santa Clara e Tabuleiro Alto; pediu também  
providências em relação a iluminação pública no Sítio Tabuleiro Alto e pediu 
que o Secretário de Agricultura verificasse a questão do cata-vento do poço do 
Sítio Azeitona, para melhor servir a população e comentou sobre a 
necessidade da troca do transformador de energia para melhor atender a 
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população daquela localidade. Comentou também sobre a sua visita que fez ao 
estádio O Canecão e esclareceu que não se pode ainda limpara o estádio, lixo 
e mato, porque a empresa responsável ainda não entregou a obra para o 
município e destacou que essa obra foi orçada em R$ 606.351,37 pela 
empresa J Arlan dos Santos e que o município pagou R$ 258.848,51 por 57% 
da obra. Destacou também que o documento diz em modernização do campo 
de futebol de Tabira e questionou como poderia ser modernização se no 
projeto não tem arquibancada, não tem banheiro e não tem vestuário   
Concedeu aparte a Vereadora Nelly Sampaio que esclareceu que também já 
fez esse questionamento ao responsável pela obra e informou que a prefeitura 
convidou a mesma empresa para continuar a obra, mas que Alan da banca só 
continuará se o espaço for limpo, se devolverem a bomba que foi furtada e 
colocar a contrapartida do município. Esclareceu também que o vestuário e os 
banheiros não estavam no primeiro projeto, que desse primeiro projeto só falta 
as traves, a grama e os banquinhos de reserva. O Vereador Adelmo ressaltou 
que inauguraram algo inexistente e que todos sabem que essa obra foi feita as 
pressas. Concedeu aparte ao Vereador Marcos de Judite que concordou com 
as palavras do Vereador Adelmo, mas, ressaltou que sua preocupação é que 
tem uma emenda federal que se não concluída essa obra o município entra no 
CAUC. O Vereador Adelmo considerou que está entrando em questão por não 
entender como é que se quer priorizar o futebol Tabirense se no primeiro 
projeto não se faz um banheiro, que isso é inadmissível. Informou que logo 
cedo o respiridona em líquido estará nas farmácias. Ainda sobre as 
inaugurações da gestão passada, questionou como se inaugura uma creche 
sem ter alunos até hoje. Concedeu aparte a Vereadora Nelly Sampaio que 
esclareceu que essa obra da creche não foi inaugurada em 100%, que foi 
inaugurada 80% da obra, que o recurso está na conta e a mesma empresa 
está terminando a obra. O Vereador Adelmo convidou a Vereadora Nelly para 
que fossem verificar o tipo de serviço que estão prestando nessa obra da 
creche. Falou também sobre a decisão judicial em desfavor a servidora 
Genneycka Brito, que teve o requerimento indeferido pelo juiz de direito, tendo 
que retornar para as suas atividades normais, comentou também que o 
problema da estação de transbordo começou na gestão passada, que não ligou 
para as notificações que recebeu da CPRH; informou que é pago R$ 105,00 
por tonelada de lixo e pediu a informação de quanto era pago por tonelada o 
lixo que ia para Piancó e agradeceu a atenção de todos. Por questão de ordem 
o Vereador Eraldo Moura alegou ser inadmissível inaugurar um estádio de 
futebol sem as traves e sem a obra estar concluída. Por não fazer o uso da 
tribuna, a Sr.ª Presidenta Socorro Veras justificou as matérias de sua autoria 
apresentadas nesta sessão e destacou o prazo de suas indicações para o 
programa novo PAC seleção e destacou a homenagem que fará a ex 
vereadora Ilma Soares. Não havendo mais inscritos, deu-se início a 2ª parte da 
sessão, ou seja, a ordem do dia: Votação do Parecer da Comissão Permanente 
de Justiça e Redação aos Requerimentos 025 a 037/2025 – aprovados por 
unanimidade dos votos presentes em turno único. A Senhora Presidenta 
declarou apreciado e aprovado o Requerimento nº 024/2025; as Indicações nº 
095 a 127/2025; as Moções de Aplausos nº 025 e 028/2025 e as Moções de 
Pesar nº 023 a 025/2025. Nada mais havendo a declarar a Senhora Presidenta 
Maria do Socorro Veras dos Santos determinou que todo o ocorrido fosse 
lavrado em forma de ata, que será assinada por quem de direito e por mim e 
que a redigi Joanisa de Sousa Rocha – Secretária, marcou a próxima sessão 
para o dia 24 de março do corrente ano e encerrou a sessão. Sala das sessões 
em 17/03/2025.  
Presidenta: Maria do Socorro Veras dos Santos _________________________ 
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1º Secretário: José Adelmo Nogueira de Brito __________________________ 
2ªSecretária: Maria de Fátima Fernandes Martins Santana_________________ 
Antônio Eraldo Costa Moura ________________________________________ 
Dionatan Maciel da Silva ___________________________________________ 
Edilson de Oliveira Silva ___________________________________________ 
Gabriel Kleber Pereira de Melo ______________________________________ 
José Carlos Menezes _____________________________________________ 
Marcos Ferreira da Silva ___________________________________________ 
Maria Helena Nogueira de Brito _____________________________________ 
Maria Nelly de Lima Sampaio Brito ___________________________________ 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/59-20250403091902.pdf

assinado por: idU
ser 321


